
 
ATA Nº 1853 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 08 de Julho de dois mil e 
dezenove. Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima primeira Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. Registrada ausência do Vereador Anibeli, e Justificada 
Ausência do Vereador Jurandir, conforme assinatura no livro de presenças. 
Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos. Em seguida, solicitou à 
Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1852. Após a leitura o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1852, Senhores Vereadores.  Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1852 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio nº 102/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o 

Projeto de Lei Complementar 02/2019, que: “ALTERA O PLANO DIRETOR DO 

MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO EM RELAÇÃO A TAXAS DE OCUPAÇÃO 

DO SOLO, RECUOS DAS CONSTRUÇÕES E ALTURAS DAS EDIFICAÇÕES 

PERMITIDAS”. 

* Oficio n. 236/2019 de autoria da GEPATRIA – Região de União da Vitória, Ref. 

Inquérito Civil MPPR-0152.18.007671-2.  

* Oficio 081/2019 de autoria do Poder Legislativo Municipal, encaminhando 

“PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01/2019”. 

* Oficio da Coordenação da Capela São Francisco de Assis da Comunidade do 

Pedroso, solicitando apoio para a Tradicional Fogueira do dia 27 de julho. 

ORDEM DO DIA: 

Não havendo matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o presidente. 

Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa noite 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, 

demais Vereadores, e todos os presentes. Parabenizou e agradeceu ao Prefeito 

Fabio, e toda equipe do Setor de Obras, pelos trabalhos realizados nas estradas 

do Cedro, da Invernadinha, e da localidade da Serrinha na Lagoa da Cruz, pois 

apesar do tempo chuvoso nos últimos dias, o Setor de obras conseguiu realizar 

um ótimo trabalho. Concluiu Agradecendo a presença de todos, desejando-os 

uma boa noite. 



VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou a todos os 

presentes, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 

Presidente, e demais Vereadores. Agradeceu a todos pela presença, desejando-

os boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo mais matérias para 

deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de todos, e 

declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 

15 de Julho de 2019, às 19 horas.  




